Apoio de Algebra

Somente contas de Equacé&o e Inequacéo do 1° Grau A

Dos exercicios 1 ao 8, encontre o valor da
incognita.

=

18x - 43 =65

®ao0 o

N

23?7-16=14-17?

o
'—\
o

o
BDlWwNIW WN|P

3. 2(@+1)-3(2o-5)=60-3

-19

® a0 o @
N

e

29— (v-1)=5-(v-3)

o

o
NIONIN NN[w D

5.22+3(z-5)=4z+9

.24
.25
14
-4
.22

® o0 T

(o2}

.3-2.(b+3)=b-18

oo oo
o N o

e Cintter PREPARATORIO PARA

e. 13.
7.10y-5(1+y)=3(2y-2)-20
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9. O menor numero inteiro que satisfaz a
inequacao 5x - 3(x +2) =0 é:

10. O valor encoberto na equacdo
2# + 6 =# + 18 é um numero entre:

a.6e8

b.8e13

c.13e15

d.3e5

e.0e2

11. (Adaptada) A solucdo da equacao

272 -3x+106é:
2
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12. Para que exista uma soluc¢ao na inequacao:
2-30>0 + 14, o valor de o, devera ser menor
que:

a.-2
b.-3
c.-4
d.12.
e.n.d.a.
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13. O menor nuamero real que satisfaz a
inequacao: 2@+3)>3(1-a)é:
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14. (CGE 299) A balanca abaixo estd em
equilibrio. O valor de x devera ser, em kg:

X kg
X kglX kg|5 kg 17 kg

L J
Balanca

a.8
b.6
c.4
d. 10
e. 12

15. (CGE) A solugdo da equacéo
11x + 1 =x + 26 € um ndmero:

. menor que 1

. maior que 5

. maior que 2 e menor que 3
. maior que 3 e menor que 5
. maior que 4 e menor que 5
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16. O maior numero real que satisfaz a
inequacao: 2X+1<Xx+86.

a.l

b.2

c.4

d.5

e.6

17. Qual o intervalo dos possiveis valores reais
para: [1-2.(?-1)]<2

. ? tem que ser menor que 0.
. ? tem que ser maior que 0,5.

- 1
. ? tem que ser um numero entre -1 e >

. 7 tem que ser menor que -1.
. ? tem que se r um nimero entre -3e 0
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18. Quais valores podem ser raizes da seguinte
inequacao: 2x-1>5

a.2,3ed4.

b.3,4eb.

c.4,5e6.

e Cintter PREPARATORIO PARA

d.3,4,5e6.
e.l1,2e3.

19. Para que z + 10 seja maior que - z + 6, 0
valor de z devera ser:

a. -2

b.3

1

-1
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20. Entre quais valores inteiros e positivos, 0
valor de x estd compreendido em:
X Xx+1 1-x

(x+1) _ (1-x%)

3 2 4

a.0e9.
b.1e8
c.0e8.
d.-1e8.
e.le.

21. O ndmero X, da  expressao.
(4x+4)
3

1
—-2>3x+ 3 € maior que:
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22. (CGE adaptado) O valor numérico de
3x%y : 4xy é:
Considere: x=2; y=3
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23. (CGE) O menor nimero inteiro que satisfaz
ainequacdo 6 - 4(x + 2) <0 é:

a. 1.
b.-1.
c. 4.
d.-2.
e. 2.

Gab: 1-d;2-e;3-c;4-d;5-a;6-b;7-c;8-e;9-c;10-b;11-e;12-
b;13-c;14-c;15-c;16-d;17-b;18-c;19-d;20-b;21-b;22-
e;23-a
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